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UVODNA REČ

■ UVODNA REČ

Uređivački odbor časopisa Philologia sa zadovoljstvom objavljuje i predstavlja 
svojim čitaocima deveti broj. Od samog stvaranja naš časopis izlazi redovno zahvaljujući, 
u prvom redu, samim autorima priloga, ali i ostalim našim saradnicima. Mi im se svima na 
tome zahvaljujemo. Posebnu zahvalnost izražavamo članovima recenzentskog odbora 
koji su sa ogromnim elanom i spremnošću kvalitetno i efikasno pregledali radove koje 
je Redakcija primila. Ovaj tom posvećujemo Piteru Prestonu, jednom od recenzenata, 
koji, nažalost, više nije sa nama. Od recenzentskog posla ovaj veliki čovek i književnik 
nije odustao čak i kada se borio sa teškom bolešću, pa nam je leta 2011. poslao obećanu 
recenziju. Inače, dragi kolega i uvaženi stručnjak Piter Preston nesebično je odvajao 
svoje vreme i učestvovao u stvaranju i poboljšavanju kvaliteta časopisa Philologia od 
jednog prijatnog jesenjeg susreta u Nikšiću na početku 3. milenijuma. 

Deveti broj časopisa Philologia sadrži 20 priloga iz onih naučnih oblasti koje ovaj 
časopis promoviše već skoro deceniju. Lingvističke rubrike 9. broja časopisa Philologia, 
Nauka o jeziku i Metodika i didaktika, donose osam originalnih naučnih radova, koji 
su zasnovani na modernim pristupima izučavanju nauke o jeziku. Pažljivo odabrani 
radovi pokrivaju oblasti lingvistike od fonetike, preko morfologije i leksikologije, do 
semantike. Ovaj broj časopisa nudi sinhronijske studije jezičkih fenomena bogateći 
tako kako teorijsku tako i primenjenu lingvistiku. Nauka o književnosti zastupljena je 
sa pet originalnih pogleda na klasične, ali i moderne teme iz ovog domena naučnog 
istraživanja. Uređivački odbor naročito želi da skrene pažnju čitaocima na novu rubriku 
– Translatologiju. Nova rubrika će pružati inovativna istraživanja iz oblasti sveta 
prevodilaštva. Ovom prilikom bismo želeli da uputimo poziv kolegama koji se bave 
književnim i neknjiževnim prevođenjem da nam svoje naučne radove šalju za naredne 
brojeve.

U sada već staroj novoj rubrici Naučni intervju, prvi put ponuđenoj u tomu 
časopisa za 2009. godinu, predstavljamo inspirativan razgovor sa romanistom prof. dr 
Majklom Kelijem sa Univerziteta u Sauthemptonu u Velikoj Britaniji. Tema razgovora 
sa profesorom Kelijem bila je položaj jezika Evrope u jednom novom okruženju, čime 
smo želeli da se i jezik, shodno tendencijama u društvu i politici, posmatra u kontekstu 
evropskih integracija.

U skladu sa svojim principom promovisanja filoloških nauka, i ovaj broj časopisa 
Philologia nudi jedan svojevrstan mozaik izveštaja o međunarodnim skupovima i 
prikaza potpuno nove literature iz oblasti jezika i književnosti.

Uređivački odbor ovog časopisa, kao i do sada, poziva potencijalne autore na 
saradnju. Elektronska adresa na koju autori mogu slati svoje priloge za 10. broj časopisa 
je philologia.journal@gmail.com, a prilozi se mogu slati do 1. februara 2012. godine.
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Takođe molimo autore članaka da, pre nego što nam pošalju svoj prilog, obavezno 
konsultuju veb-stranu Udruženja na www.philologia.org.rs, gde će moći da pronađu 
nove smernice za pisanje radova, kao i elektronske verzije svih prethodnih brojeva 
časopisa. Posebno je važno znati da su tehničke smernice časopisa nešto izmenjene u 
odnosu na ranije tomove, a takav izgled časopisa zadržaće se i u 2012. godini.

Glavni i odgovorni urednik, prof. dr Biljana Čubrović


